



SZPITAL SPECJALISTYCZNY

w PILE

im. Stanisława Staszica

64-920 Pila, ul. Rydygiera 1

Sekretariat 67 210 62 05
Centrala 67 210 66 66
Fax 67 212 40 85
e-mail: kancelaria@szpital.pila.pl
www.szpitalpila.pl



Piła, dnia 02.09.2024 roku

FZP.II-241/72/24/ZO

Wszyscy Uczestnicy postępowania

dotyczy: zapytania ofertowego pt. „AKCESORIA DO DIATERMII CHIRURGICZNYCH ORAZ INNE WYROBY MEDYCZNE STOSOWANE NA BLOKU OPERACYJNEGO II”.

Szpital Specjalistyczny w Pile, w związku z pytaniami zadanymi przez Wykonawców w toku zapytania ofertowego, udziela wyjaśnień:

Pytanie nr 1

(Dotyczy Załącznika nr 2 do zapytania ofertowego dla Zadania 2) - Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o udzielenie informacji czy w kolumnie „Ilość” miał na myśli opakowania czy sztuki jako jednostka miary?

Odpowiedź: Zamawiający miał na myśli sztuki.

Pytanie nr 2

(Dotyczy Załącznika nr 2 do zapytania ofertowego poz. 1 Zadanie 2) - Czy w związku z tym, że opisane w poz. 1 Załącznika nr 2 do zapytania ofertowego elektrody są pakowane przez producenta w opakowania zbiorcze po 6 szt. i nie są sprzedawane na sztuki, Zamawiający wyrazi zgodę na podanie w kolumnie „Cena jednostkowa netto” ceny netto za pełne opakowanie?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 3

Elektrody pętlowe bipolarne dostarczane są wyłącznie w opakowaniach zbiorczych po 6 sztuk. W związku z powyższym prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, że będzie zamawiał przedmiot umowy sukcesywnie, w pełnych opakowaniach, tzn. w ilości będącej wielokrotnością liczby 6?

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza.